

# 启动夜间整治 严查占道经营

## 浉河区城管执法监察大队现查现改保市容

信阳消息(见习记者郭晓雨)进入夏季,餐饮业等占道经营现象开始增多,为遏制占道经营蔓延势头,保障中心城区市容环境还路于民。近日,浉河区城市管理执法监察大队开展夜间巡查工作,对我市多处占道经营严重的街道进行整治。



### 商贩云集 马路“瘦身”

5月25日傍晚5时许,在浉河区文化街附近,学生还没放学,街道两旁就聚集起众多商贩。几百米的路两旁已经被各个摊点摆得满满当当,原本就不宽敞的马路仅能容下一辆小轿车通过。骑电动车的市民走到这儿也是小心翼翼,时刻警惕可能擦身而过的车辆。

“这条路上平时商贩就比较多,到了晚上夜市一开始,开车接孩子是进不去也

出不来。”吴先生的孩子在九中上学,他告诉记者,白天这条街道通行还算顺畅,可一到晚上,原本通畅的马路每晚都会变得拥挤不堪。居民李先生告诉记者:“这些流动商贩,每天都会在这个地方摆摊,附近学生也都聚集在那里买东西,路完全堵死,很是闹心。”

随后记者来到了我市位于化工路中段的南虹广场,看到将车摊横停在路边的商贩不在少数。各类无证食品商贩

利用执法人员夜间下班时段占道经营和出店经营,周边有不少私家车也随意停在路边,导致南虹广场周围环境“脏乱差”,交通堵塞严重。

记者在广场观察了约20分钟,发现由于道路被占,市民需要时刻小心,躲避着过往车辆,不少机动车辆因道路“缩水”,经常堵塞。“路上全是小商贩,马路牙子上也挤满了,来回过往确实不方便。”一位过往市民埋怨道。

### 夜间巡查 现查现改

为了保障中心城区的市容环境与秩序,给广大市民营造一个良好的环境。5月26日下午,浉河区城市管理执法监察大队对南虹广场周边及化工路的占道经营、出店经营、乱停乱放等问题进行专项整治。

“我们接到不少市民投诉,反映南虹广场、文化街等路口因占道经营,交通堵塞严重。”浉河区城市管理执法监察大队长杨雨亮告诉记

者,这些占道经营的摊贩经常和他们打“游击战”,白天工作期间还好,一到夜晚下班时间就如“雨后春笋”般全出来了,这为市民的出行带来了很大的不便,为了保障中心城区市容环境,我们持续开展夜间巡查工作。

昨日傍晚,记者跟随浉河区城市管理监察大队三中队的工作人员来到文化街,对占道经营的商贩进行教育和劝导,积极帮助商贩清理

占道的各类物品。针对部分水果摊贩占道情况,执法队员们对摊主反复劝说,主动帮助摊主搬移摆放在街面的水果,腾出道路。

据记者了解到,夜间巡查活动开展以来,执法人员共清理占道经营、出店经营160余处,违规广告灯箱20余处,有效的保障了中心城区的市容环境与秩序,为广大市民群众提供一个安心舒适的生活环境。

## 城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

## 为民服务心贴心

### 湖东办事处突出特色狠抓落实

信阳消息(陈云啸)今年以来,浉河区湖东办事处强化宗旨意识,立足服务、转变作风、扶贫助困,以高度负责的精神惠及民生,以务实重干的态度服务群众。

在办事处设立便民服务大厅,设立了电子触摸屏、书报栏和便民箱,还设立了劳动就业、计划生育、低保救助等多个服务窗口。在7个社区,建设了高标准的便民服务平台,设置了文体活动中心、图书室等功能室,构建了办事处、社区两级便民服务平台。

大力推行“一线工作法”,坚持情况在一线了解、典型在一线发现、问题在一线解决、难点在一线突破。党员干部进社区、下网格、访居民。仅元月至五月份就上报各类民生事件6000余件,做到件件办结。

开展活动与推进工作相结合,把每月的“党员活动日”定为“志愿服务日”,组织开展“一对一”结对帮扶活动,为困难群众提供就业指导、技能培训和生活救济;对生病住院、发生意外、生活困难的党员定期走访慰问。

## 创新管理新方法

### 民权办事处提升服务民生先行

信阳消息(王振力)为扎实推进大党(工)委建设,浉河区民权办事处在管理模式上下功夫,创新管理新方法,在提升服务群众工作水平和推进民生实事上取得实效。

目前在12个社区所属的三级网格中重新调整了网格党支部,以第一书记联系社区为核心,大党委书记为主导,网格党支部书记为纽带,网格长、楼栋长、楼栋党小组长、党员中心户具体推进,做到各司其职,上下形成工作合力,以

梯形化的管理模式推进大党(工)委建设。

创新推广“自治化”管理,加强对居民自治的引领作用,特别是扩大推广怡然新村小区自治管理先进经验,引入世邦物业,抓市场和行政两个力量来提升服务群众水平。

目前,张李湾社区便民服务中心已建成完毕,居委会已搬进办公并开展工作。与世邦物业合作搭建集党群、行政、物业、市场服务一体的网格服务平台,全面提高了为社区服务的水平。

## 汇聚爱心 传递真情



近日,信阳市供水集团有限公司全体干部职工,带着生活用品及慰问品来到市儿童福利院,与孩子们一起度过了一段欢乐时光,为孩子们送去了关怀和温暖。 马涛 摄



在开展“两学一做”中,浉河区五星办事处采取专家授课、集中学习、分组学习和个人自学相结合的方式,办事处督查组对学习情况随时督查通报。图为该办事处机关第一党支部分组学习时的情景。刘文强 摄